

Ispettorato Territoriale del Lavoro di Caserta

IL DIRIGENTE

VISTO il decreto legislativo 14 settembre 2015 n. 149 recante "Disposizioni per la razionalizzazione e la semplificazione dell'attività ispettiva in materia di lavoro e legislazione sociale, in attuazione della legge 10 dicembre 2014, n. 183" con il quale è stata istituita l'Agenzia denominata Ispettorato Nazionale del Lavoro;

VISTO il DPR del 26 maggio 2016, n. 109 con il quale è stato approvato lo Statuto dell'Ispettorato Nazionale del Lavoro;

VISTO il DPCM del 23 febbraio 2016, registrato alla Corte dei conti il 9 giugno 2016 al n. 1577, recante l'organizzazione delle risorse umane e strumentali per il funzionamento dell'Ispettorato Nazionale del Lavoro;

VISTO il DPCM del 25 marzo 2016, registrato alla Corte dei conti il 9 giugno 2016 al n. 1579, recante la disciplina della gestione finanziaria, economica e patrimoniale, nonché dell'attività negoziale dell'Agenzia;

VISTO il D.D. n.4 del 09-01-2020 di conferimento dell'incarico di direttore dell'Ispettorato Territoriale di Caserta alla d.ssa Paola Caporali;

VISTO il Budget assegnato all' Ispettorato Territoriale del Lavoro di Caserta per l'esercizio finanziario 2022;

VISTO il contratto n.3 del 28.01.2022 con la Società ME.GO SUD SNC di Pontillo Maria Antonietta & Soci con sede legale in Via Chinale, 11, 81050 Portico di Caserta (CE) PI – 02717680611;

VISTO il decreto di impegno n.3 del 07.02.2022;

VISTA la fattura n. 5A del 15.02.2022 relativa al servizio di manutenzione estintori I semestre 2022- di Euro 148,50 IVA compresa - CIG Z09334EB889;

DETERMINA

Per quanto esposto in narrativa, si autorizza il pagamento sul conto U.1.03.02.09.004 del bilancio dell'Ispettorato Nazionale del lavoro - esercizio finanziario 2022, della somma complessiva di €. 148,50 in favore di: ME.GO SUD SNC di Pontillo Maria Antonietta & Soci .

IL DIRETTORE

Firmato digitalmente da Caporali

PAOLA CAPORALI

O = Ispettorato Nazionale del Lavoro C = IT